Transtech (51)3337-2599/(51)99904-9789
vendas@transtechltda.com.br

n, | i Puot My .. n  FR1 FR2
(RPM) (cv) | (Nm) (%) (N) | (N)
226,7 |7,5| 0,16 | 41 |2,7| 83 480
170,0 110 | 0,16 | 5,2 |23 79 540
113,3 |15 | 0,16 | 74 |1,5| 75 620
850 /20| 0,16 | 94 1,3 | 71 680
68,0 | 25| 0,16 | 10,9 | 1,0 | 66 - 740
56,7 |30 0,12 | 91 1,4 61 800
425 |40 0,12 | 11,3 | 1,1 | 57 850
34,0 |50 008 86 |13 52 920
283 | 60| 0,08 | 95 |1,1| 48 980

n, | ;| Puot My | n |FR1| FR2
(RPM) (cv) | (Nm) (%) | (N) | (N)
226,7 |7,5| 0,75 | 20,2 | 1,9 | 87 980
170,0 |10 | 0,75 26,3 14 85 1050
13,3 | 15| 0,75 | 38,1 | 1,0 82 1150
850 20| 0,50 | 322 1,1 78 1300
68,0 |25 0,50 | 39,2 | 0,9 76 1450
56,7 |30 | 033 | 294 1,4 72 | 250 1590
42,5 |40 | 0,33 | 36,0 | 1,1 66 1810
340 50 025 | 320 1,1 62 1980
283 |60 025 | 359 |09/ 58 2150
21,3 80 0,6 | 280 1,2 53 2340
17,0 |100| 0,16 | 31,1 [ 0,9 | 47 2480
n, | . Py My ;| n  FR1 FR2
(RPM) (cv)  (Nm) (%) (N) (N
2267 |75 3 | 809 15| 87 2050
170,0 | 10 | 3 [1066 1.2 86 2170
133 15| 2 104112 84 2420
850 20 1,5 100413/ 81 2800
680 | 25 1,5 120811/ 78 2940
567 30 | 1,5 1375 1,0 74 | 550 3050
425 |40 | 1 117312 71 3490
340 50 1 1384 1,0 67 3830
283 | 60 | 0,75 | 117,1|1,1]| 63 4020
213 80 05 942 13| 57 4500
17,0 (100 | 05 |1053|1,1 | 51 4890

n, | ;| Puot Moy | | n | FR1 FR2
(RPM) (cv) | (Nm) (%) | (N)  (N)
226,7 |7,5/ 0,33 | 88 |18/ 86 620
170,0 |10 033 11,3 15 83 700
133 |15 | 0,33 | 157 | 1,0 | 77 800
850 20 025 | 153 1,1 74 890
680 |25 025 | 178 10| 69 | | 940
56,7 30 | 0,25 | 20,1 0,9 65 980
4255 | 40| 0,16 | 156 | 1,1 | 59 1100
340 50 0,12 | 139 1,2 56 1180
283 | 60| 0,12 | 149 | 1,0 | 50 1250
21,3 80| 0,08 | 130 1,0 49 1330
n, | i Puot My ;o 0 FR1 FR2
(RPM) (cv) | (Nm) (%) | (N) | (N)
226,7 |7,5| 1,5 | 404 |17 87 1300
1700 |10 15 527 |1,1| 85 1550
133 15| 1 | 508 |11 82 1740
850 20 1 |661 09 80 1930
680 | 25| 0,75 | 60,4 | 1,1 | 78 1990
56,7 30 | 0,75 | 68,8 0,9 74 | 430 2220
425 |40 | 05 | 562 13| 68 2560
340 50 05 | 661 1,1 64 2780
283 | 60| 0,33 | 483 | 1,3 | 59 2910
213 80 033 | 57,8 10 53 3270
17,0 |100| 0,25 | 51,6 | 1,0 | 50 3600

n, - Rotag&o no eixo de saida do redutor
para entrada com 1700 RPM.
i- Redugé@o nominal do redutor.
Pyt - Poténcia maxima de entrada
considerando motor de 1700 RPM.
M, - Torque de saida para a poténcia de entrada Pyot.
f.s. - Fator de servico, considerando a poténcia Ppjct.
n - Rendimento do redutor.

FR1 - Forga radial
maxima admissivel
no eixo de entrada

FR2 - Forga radial
maxima admissivel
no eixo de saida




n, i | Puot Moy o | n | FR1|FR2 n, i | Pumot| May .| n |FR1| FR2
(RPM) (cv) | (Nm) ™ (%) | (N) @ (N) (RPM) (cv) | (Nm) | ™| (%)  (N) @ (N)
226,7 | 75| 5 |137,9|1,3| 89 2300 226,7 | 75| 7,5 |206,8 13| 89 2700
170,0 @ 10 5 179,7 | 1,2 | 87 2800 170,0 | 10 | 7,5 | 2695 1,1 | 87 2950
113,3 | 15 4 |1213,1/1,0| 86 3000 113,3 | 15 5 |266,4 11| 86 3180

85,0 | 20 3 12082 11 84 3350 85,0 | 20 4 2809 11| 85 3560
68,0 | 25 3 |250,9 09| 81 3490 68,0 | 25 4 |34281,0/| 83 3850
56,7 | 30 2 193,3 | 1,2 | 78 | 830 | 3740 56,7 | 30 3 12974 1,2 80 | 1010|4100
42,5 | 40 2 241,210 73 4120 42,5 | 40 3 [366,8|09| 74 4580
340 50 | 15 2169 1,0| 70 4380 34,0 | 50 2 12974 11| 72 4900
28,3 | 60 1 166,1 | 1,1 | 67 4850 283 |60 15 |256,5 1,1 69 5300
21,3 | 80 | 0,75 | 148,7 1,2 | 60 5140 21,3 | 80 1 211,5 11,3 | 64 5820
17,0 | 100 | 0,75 | 173,5| 0,9 | 56 5650 17,0 (100 1 243,7 | 1,0 | 59 6290
n, i Prpot | Moy fs. N FR1 | FR2 n, i Prpot | Moy fs. N FR1 | FR2
(RPM) (cv)  (Nm) ™| (%) (N)  (N) (RPM) (cv)  (Nm) ™ (%) (N)  (N)
226,7 | 7,5| 15 |4182|1,1| 90 3100 226,7 | 7,5| 15 [4229 1,7 | 91 4950
170,0 | 10 | 12,5 459,5 1,1 89 3500 170,0 1 10 | 15 5576 1,4 90 5400
13,3 | 15| 10 |532,9 1,0 86 4010 13,3 | 15 | 15 (8179 |1,1| 88 6020
850 | 20 7,5 |526,7 1,0 85 4380 85,0 | 20 12,5 /8984 1,0 87 6690
68,0 | 25 5 [433,7/12| 84 4680 68,0 | 25| 10 |888,1/1,0| 86 7010
56,7 | 30 5 |501,9 12| 81 | 1350|5100 56,7 | 30 10 | 10161 |1,0| 82 | 1820 | 7580
425 | 40 4 5221 (11| 79 5630 425 |40 | 7,5 [ 991,3|1,0| 80 8300
34,0 | 50 3 | 4771 12 77 6120 34,0 | 50 6 19418 1,0 76 8880
28,3 | 60 3 5428 1,0 73 6940 28,3 | 60 5 [917,0/1,0| 74 9600
21,3 | 80 2 |4494 1,0 68 7870 21,3 | 80 3 6741 1,2 68 10110
17,0 (100, 1,5 | 384,111 62 8550 17,0 (100 2 537,0 | 1,3 | 65 11200
n; i PMot M2M fs. n FR1 FR2 n, - Rotag&o no eixo de saida do redutor
(RPM) (cv) | (Nm) (%) | (N) (N) para entrada com 1700 RPM.
i- Reducdo nominal do redutor.
2267 | 75 25 6970 | 1.7 | 90 6380 Pyot - Poténcia méaxima de entrada
’ : ! ! considerando motor de 1700 RPM.
170,0 10 25 91 9,1 1,3 89 7110 M, - Torque de saida para a poténcia de entrada Pjot.
113.3 15 20 | 107811 11 | 87 8240 f.s. - Fator de servico, considerando a poténcia Ppet.
: ! ’ n - Rendimento do redutor.
850 | 20 A 15 | 10657 1,1 | 86 9350
680 | 25 | 125 | 10972 | 1,1 | 85 (110
56,7 | 30 | 125 12547 10 81 | 2620 | 10770 FR1 - Forga radial
425 | 40 | 10 | 13053 |1,0| 79 11820 maxima admissivel
340 50 75 | 11462 |12 | 74 12790 o eixe de entrada
283 | 60 | 6 10855 12| 73 13650 FR2 - Forqa radial
méxima admissivel
21,3 | 80 5 | 11070 1,0 | 67 14900 no eixo de saida
170 |100| 3 8055 | 1,2 | 65 16100




COM FLANGE DE ENTRADA

H G 1] ]
c ©© G1
| ’ |
T =0

I TT1

NN

N
2|
\.yj ‘

&
. >A‘%ﬁ/' - VAZADO
! \i\ T | \i\ 74? G1 o
T | L U b
aM M%%@ §
_ L _ § 1«
'/////”" {
5%/
|
COM EIXO DE ENTRADA FLANGE DE SAIDA ‘A
i G2 | | KQ
_\i_\ T T \_i_\': ‘ a *H‘ifl o g KM

‘ﬂ

——————3F

TABELA DE DIMENSOES (mm)

Tamanho| A B C (57) (?61) E F 6 61 62 H I K L | m (,%) o @ R s T v
025 45 | - | 70 11 - 83 [22| 45 | 50 | - 35 | 25 |34 |42 |55 | 45 | 6 |3HB5| 48 | 5 | - |25
030 54 |20| 80 | 14 | 9 97 |32 55 | 63 | 51 40 | 30 | 44 | 56 | 65 | 55 |65 44 | 57 |55 21| 27
040 70 | 23| 100 | 18 | 11 |1215/43| 70 | 78 | 60 | 50 | 40 |60 | 71 | 75| 60 | 65| 55 | 71,5 | 6.5| 26 | 35
050 80 |30| 120 | 25 | 14 | 144 (49 80 | 92 | 74 60 |50 70 | 85 |8 | 70 85 64 84 | 7 |30/ 40
063 100 |40 | 144 | 25 | 19 | 174 |67 | 95 [112| 90 | 72 | 63 | 85 [103| 95 | 80 | 85| 80 | 102 | 8 | 36 | 50
075 120 |50 | 172 | 28 | 24 | 205 (72 1125|120 105 | 86 | 75| 90 | 112 115| 95 | 11 | 93 | 119 | 10 | 40 | 60
090 140 |50 | 208 | 35 | 24 | 238 |74 | 1295|140 | 125 | 103 | 90 | 100 | 130 | 130 | 110 | 13 | 102 | 135 | 11 | 45 | 70
110 170 | 60 | 2525| 42 | 28 | 295 | - | 160 | 155 | 142 | 127,5| 110 | 115 | 144 | 165 | 130 | 14 | 125 | 167,5 | 14 | 50 | 85
130 200 |80 | 292,5| 45 | 30 | 335 | - | 180 | 170 | 162 | 147,5 | 130 | 120 | 155 | 215 | 180 | 16 | 140 | 187,5| 15 | 60 | 100
150 240 |80 340 | 50 | 35 | 400 | - | 210 | 200 192 | 170 | 150 | 145 185 215 180 | 18 | 180 | 230 | 18 | 725 | 120

Tamanho KA KB Ke KE a K KN (h8) Ko P Q b | b1 f t t1 =

FC | FL FC FL FC|FL FC| FL FC | FL |FC|FL | FC | FL | FC | FL (kg)
025 45 | - | 5| -|25|-| @65 | 45° |55 | - |40 | - |65| - |75 | - |70 - [4|-| - |[128] - 0,63
030 545 | - - | 4| -|m6x11 |45 68| - |50 - |65|-|8 | - 7| - |53 - [163]|102| 12
040 67 |97 | 7 9| 4| 4| Mex8 | 45° | 87 | 87 60 60 | 9 | 9 |110|1M0 95 | 95 | 6 | 4 | - |208 125 23
050 90 (120| 9 | 10| 5 [ 5 | mex10 [ 45° | 90 | 90 | 70 | 70 | 11 [ 11 | 125|125 | 110 | 110 | 8 | 5 | M6 | 283 | 16 35
063 82 12|10 11| 6 | 6 | M8x14 | 45° | 150 | 150 | 115 | 115 | 11 | 11 | 180 | 180 | 142 | 142 | 8 | 6 | M6 | 283 | 215 | 62
075 111 | 90 | 13 |13 | 6 | 6 | M8x14 | 45° | 165 | 135|130 | 110 | 14 | 12 | 200 | 160 | 170 | 160 | 8 | 8 | M8 | 31,3 | 27 9
090 11 1213 (19| 6 | 6 | M10x18 | 45° | 175|165 152 | 130 | 14 | 12 | 210 | 200 | 200 | 200 | 10 | 8 | M8 | 383 27 13
110 31| - |15| - | 6 | - |MIOx18 | 45° |230| - [170| - | 14| - |280| - |260| - |12| 8 | M10 | 453 | 31 35
130 140 | - (15| - | 6 | - |M12x21 225°|255 - |180| - |16 - /320 - |200| - |14 8 |Mm10 488 | 33 48
150 155 | - (15| - | 6 | - |M12x21 225°| 255 - | 180| - |16 - /320 - |200| - |14 10| Mm12 538 | 38 84




*

L
, G1 B1 i ?V\E* JLH
. LA h @3 ’
TW// A—%ﬁﬁ_ N\ H
: - 2 <
L%_V 2 *\_f t1
- @ NE:
& L
KG G
U L A\ |B)A BRAGCU L URU =
Tamanho d(h6) | B B1 | G1 L f b1 t1 Tamanho K1 G KG KH R
025 11 23 | 255 | 50 | 81 - 4 | 125 025 70 14 17,5 8 15
030 14 30 | 325 63 | 102 | M6 5 16 030 85 14 24 15
040 18 40 43 78 | 128 | M6 6 | 20,5 040 100 14 31,5 10 18
050 25 50 | 53,5 92 | 153 | M10 | 8 28 050 100 14 38,5 10 18
063 25 50 | 5635|112 | 173 | M10 | 8 28 063 150 14 49 10 18
075 28 60 | 63,5 (120 | 192 | M10 | 8 31 075 200 25 47,5 20 30
090 35 80 | 84,5 | 140 | 234 | M12 | 10 | 38 090 200 25 57,5 20 30
110 42 80 | 84,5 | 155 249 | M16 | 12 | 45 110 250 30 62 25 35
130 45 80 85 | 170 | 265 | M16 | 14 | 485 130 250 30 69 25 35
150 50 82 87 | 200 | 297 M16 | 14 | 53,5 150 250 30 84 25 35
FLANGE DE ENTRADA (ACOPLAMENTO COM MOTOR)
025 B14
030 B14/B5 B14/B5
040 B5 B14/B5 B14/B5
050 B5 B14/B5 B14/B5
063 B14/B5 B14/B5 B14/B5
075 B5 B14/B5 B14/B5 B14/B5
090 B14/B5 B14/B5 B14/B5
110 B5 B5 B5 B5
130 B5 B5 B5
150 B5 B5 B5
e
e~ — il ORI o =

e V2@ Lo NI R




